



## 中国少年先锋队安徽省第五次代表大会开幕

# 四个“希望”激励“安徽好少年”茁壮成长

星报讯(记者王涛) 5月30日上午,合肥市稻香楼宾馆礼堂少先队队旗招展,洋溢着欢乐的歌声。来自全省各地的300名少先队员、少先队辅导员和少年儿童工作者代表在这里欢聚一堂,迎来了中国少年先锋队安徽省第五次代表大会的胜利召开。

省领导张宝顺、王学军、唐承沛、臧世凯、花建慧、张学平等到会祝贺,并为受到

表彰的个人和集体代表颁奖。省委副书记李锦斌在开幕式上讲话,全国少工委发来贺信,团省委书记李红、省教育厅厅长程艺分别向大会致词。

李锦斌首先向大会召开表示热烈祝贺,向全省少年儿童致以节日问候,并充分肯定了我省少先队工作五年来的成绩。他对全省广大少年儿童提出了四个希

望,“希望你们都有一个报国的梦想,争当理想远大的安徽好少年;都有一个求知的渴望,争当本领过硬的安徽好少年;都有一个美好的心灵,争当品德优良的安徽好少年;都有一个强壮的体魄,争当身心健康的安徽好少年。”李锦斌强调,各级党委政府要进一步加大政策支持和保障力度,切实为广大少年儿童茁壮成长提供安全、健康、和谐的良

好环境。各级共青团组织要认真履行全团带队职责,帮助少先队更好发挥作用。各级教育行政部门要积极为少先队开展活动创造条件。学校、家庭和社会各方面要共同营造关心、爱护、帮助少年儿童的良好氛围。

大会表彰了2013年度全省“优秀少先队员”、“优秀少先队辅导员”和“优秀少先队集体”,听取了省少工委四届委员会工作报告。



①



②



③



④

①为迎接“六一”儿童节的到来,不断增强学生们科普意识,合肥市六安路小学开展科技作品进校园活动,让更多的学生了解科普知识,在快乐学习中迎接自己的节日。  
冬生 明伟 记者 倪路/图

②5月30日,合肥市宿幼荣城南苑幼儿园庆祝“六一”儿童节汇演中,一支由小朋友组成的足球队特别吸引眼球。2014年世界杯即将于6月中旬举行,足球队表演不仅可以培养娃娃们从小锻炼身体的习惯,也可以让幼儿园小朋友关心、了解国外发生的事件。  
王仁凤 记者 程兆文/图

③“六一”儿童节前夕,为表达对儿童的关爱,合肥市公安局开展慰问活动。为三孝口辖区贫困家庭儿童送去慰问金。  
张玫 记者 倪路/图

④5月30日上午,合肥市长江路幼儿园杏林分园举办“欢歌笑语迎六一”活动,孩子们用天真可爱的笑容和热情洋溢的表演,庆祝“六一”儿童节的到来。  
胡雨蒙 记者 王涛 文/图

## 《我们的价值观》昨日在肥首发

### 人生的扣子从一开始就要扣好

星报讯(记者王涛 倪路) 5月30日上午,由省文明办、省教育厅、团省委和时代出版传媒公司联合举办的《我们的价值观》首发式在合肥举行。

2012年11月,党的十八大报告首次以24个字概括了社会主义核心价值观:“倡导富强、民主、文明、和谐,倡导自由、平等、公正、法治,倡导爱国、敬业、诚信、友善。”培育和践行社会主义核心价值观,对于凝聚改革共识、推进国家治理体系和治理能力的现代化,具有重大的现实意义和历史意义。

为深入贯彻中央、省委和团中央关于培育和践行社会主义核心价值观的有关文件精神,力求用通俗易懂的方式在广大青少年中深入开展社会主义核心价值观宣传教育活动,团省委联合省文明办、省教育厅、时代出版传媒有限公司,组织专家精心策划出版了《我们

的价值观》漫画册。漫画册分为三个大部分,12个小部分,利用图片和文字生动地阐述了社会主义核心价值观的真实内涵。《我们的价值观》从策划到出版,短短两个月,多部门联动,多次论证修改完善,力求打造精品。漫画册内容立意高远、设计严谨、通俗易懂。

有关专家指出,该漫画图册是广大青少年学习和践行社会主义核心价值观难得的优秀读物,也是一本“将大道理转化为小道理”的通俗读物,在创新青少年思想教育方面做了一次有益尝试。该图册的出版不仅有利于增强大中小学生对社会主义核心价值观的认同感,也有助于引导和培养其自觉践行社会主义核心价值观的意识和行动。

近日,习近平总书记在北京大学师生座谈会上指出,青年的价值取向决定了未来整个社会的价值取向,而青年又

处在价值观形成和确立的时期,抓好这一时期的价值观养成十分重要。这就像穿衣服扣扣子一样,如果第一粒扣子扣错了,剩余的扣子都会扣错。人生的扣子从一开始就要扣好。下一步,策划方和出版单位将整合各方资源,利用各类载体,营造良好氛围,不断扩大《我们的价值观》漫画册的使用面和影响力,让社会主义核心价值观在广大青少年中内化于心、外化于行,在青少年中唱响坚定理想信念、勇于追梦圆梦的主旋律。

近年来,团省委以建设社会主义核心价值观体系为根本,以打造共青团文化品牌为主题,扎实推进思想道德教育,开展了丰富多彩的活动,推出了许多面向青少年、集思想性艺术性观赏性相统一的图书、微电影、动漫、游戏等优秀文化产品,弘扬真善美,贬斥假丑恶,为青少年提供了丰富的精神食粮。

## 全省少儿书画展

### “六一”在安徽文化馆展出

由安徽省文化馆主办、全省16市文化馆承办的2014年安徽省少儿书画大赛获奖作品展,“六一”期间在安徽省文化馆安徽画廊展出。

400多幅获奖作品,内容丰富、形式多样、感情真挚、朝气蓬勃。在一个个充满了童真童趣的展厅,每一位观者脸上笑容流露,好像回到了难忘的童年,又好像感受到了美好的未来,心态豁然年轻。

许多家长感叹道,这些作品代表了全省广大少年儿童书画创作的艺术水平,在这个“六一”期间,放弃去旅游的计划,要带孩子到这里来观摩画展。

周良